
 الإجابة النموذجية لامتحان السداسي الأول

ر.غأ.منصو -ثالثة علم النفس العيادي                                   0202 الاختبارات الشخصية  

                                                                        

                                      ن( 2) الرورتشاخ؟ما هي الوضعيات التي نتجنب فيها استعمال اختبار -1

وضعية الصدمة النفسية، والهشاشة النفسية المتعلقة بقلق التفكك التي نجدها عند  نتجنب استعماله في
الذهانات، حيث ان محتوى اللوحات يحرض الإشكاليات البدائية الخاصة بالهوية 

                                                                                               والجسد.

بكثرة، بينما يختلفان في طبيعة  Ddما هما التوظيفين النفسيين اللذان يستعملان التناول الادراكي -2
 ن( 2)المحدد الشكلي؟

ان  ق بينهماوالفر لجزئيات، عمال مفرط ل، يكون استوذهان البرانويايتعلق الامر بعصاب الوسواس القهري 
و غير متكيفة  مشوهة سيئة، أيالإجابات الشكلية جيدة، أي متكيفة للواقع، اما الثاني تكون  فيه الأول تكون 

 لواقع.ل

 ن( 2)  ما الفرق بين الميكانيزمات الدفاعية والسياقات الدفاعية؟-3

 قات.يامن السمجموعة  من متكون  عيدفاكانيزم ميكل  كما ان ،كانيزمات تكون لاشعوريةالفرق في ان المي
 .الاجرائي للميكانيزمات الدفاعية المفهوم بمثابةوهي شعورية  السياقات تكون أما 

 ن( 8)اذكر سلاسل شبكة فرز السياقات الدفاعية مع إعطاء التوظيف النفسي المناسب لكل منها؟ -2

  سلاسل: أربعهناك 

 ي.القهر بعصاب الوسواس  والتي ترتبط والتحكم،الرقابة –الصراع الضمن النفسي : Aالسلسلة  -

 .الهراء، و المتعلقة بعصاب الهستيريا –الصراع البين نفسي  : Bالسلسلة  -
وبيا العملي، والمرتبطة بعصاب الف-السلوك–الهوس  –النرجسية  –الفوبيا  والتجنب:: الكف Cالسلسلة  -

 او الرهاب، الحالات الحدية و الجسدنة.

 --ق بالتوفي   --           ت.، و التي تبعث الى الذهانا: الانزلاق في السياقات الأولية  Eالسلسلة  -



 


